



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 27. kolovoza 2006.

Poslanje ene i majke

Draga braćo i sestre,

Danas se spominjemo svete Monike, a sutra ćemo se sjetiti njezina sina svetoga Augustina: njihova svjedočanstva mogu biti velika utjeha i pomoć za tolike obitelji, također i našega doba. Monika, rođena u Tagasti u današnjem Tunisu u kršćanskoj obitelji, ivjela je na uzoran način svoje poslanje ene i majke, pomaući suprugu Patriciju u otkrivanju ljepote vjere u Krista i snagu evanđeoske ljubavi, kadre dobrom pobijediti zlo. Nakon njegove smrti, koja je došla prerano, Monika se hrabro posvetila skrbi za troje djece, među kojima joj je u početku Augustin nanosio bol svojim prilično buntovnim temperamentom. Kako će sam Augustin kasnije reći, njegova majka rodila ga je dva puta; za drugi put potrebna je bila duga duhovna patnja, puna molitve i suza, ali na kraju okrunjena radošću što je vidjela da je ne samo prigrlio vjeru i primio krštenje, već da se također potpuno posvetio sluenju Kristu. Koliko je i danas poteškoća u obiteljskim odnosima i koliko je majka tjeskobno jer djeca kreću pogrešnim putovima! Monika, mudra ena i čvrsta u vjeri, poziva ih da se ne obeshrabre već da ustraju u poslanju ena i majki, čvrstim čuvajući povjerenje u Boga i ustrajno se dreći molitve.

Što se tiče Augustina, cijelo njegovo postojanje bilo je strastveno traganje za istinom. Na kraju je, uz dugu unutarnju muku, u Kristu otkrio posljednji i puni smisao vlastita ivota te cijele ljudske povijesti. U adolescenciji, privučen zemaljskom ljepotom, "bacio" se na nju - kao što sam ispovijeda (usp. Ispovijesti, 10-27-38) - sebično i posesivno s ponašanjima koja su prouzročila veliku patnju njegovoj pobonoj majci. Ali, preko napornoga puta, zahvaljujući i njezinim molitvama, Augustin se sve više otvarao punini istine i ljubavi, sve do obraćenja do kojega je došlo u Milanu pod vodstvom biskupa svetoga Ambrozija. Tako će ostati model puta prema Bogu, vrhovnoj Istini i najvećem Dobru. "Kasno sam te uzljubio - piše u poznatoj knjizi Ispovijesti - ljepoto tako stara i

tako nova, kasno sam te uzljubio. Evo: ti si bila u meni, a ja sam bio izvan sebe i tamo sam te traio... Bila si sa mnom, a ja nisam bio s tobom... Zvala si me, vikala si, prekinula si moju gluhoću. Zasljepila si me, prosvijetlila si me, i na kraju si ozdravila moju sljepoću (isto tamo). Neka sveti Augustin zadobije dar iskrenoga i dubokog susreta s Kristom svim onim mladima koji, edni sreće, tragaju za njom prolazeći pogrešnim putovima i gube se u slijepim ulicama.

Sveta Monika i sveti Augustin pozivaju nas da se s pouzdanjem obratimo Mariji, prijestolju Mudrosti. Njoj povjerimo kršćanske roditelje da oni, poput Monike, primjerom i molitvom prate put djece. Djevici Majci Bojoj preporučujemo mlade da, poput Augustina, uvijek nastoje ići prema punini Istine i Ljubavi koja je Krist: samo on moe utaiti duboke elje ljudskoga srca.